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Große Anfrage
Aktueller Initiator: Piratenfraktion Kriesel  

Ursprungsdrucksachenart: Große Anfrage, 
Ursprungsinitiator: Piratenfraktion Kriesel  

Drucksachen-Nr:

Ursprungs-Datum:

Aktuelles Datum:

1020/IV

10.09.2013

Aktueller Planungsstand im Kleinen Tiergarten Ost?

Beratungsfolge:
Datum  Gremium Sitzung Ergebnis

19.09.2013 BVV Mitte BVV-M/0029/IV

Wir fragen das Bezirksamt:

1) Welche der seitens der Bürgerinitiativen vorgeschlagenen
     Änderungen wurden seit der letzten Sitzung des
     Ausschusses für Soziale Stadt, QM, Verkehr und Grünflächen
     durch die Planer und das Bezirksamt berücksichtigt?

2) Wann wird dazu eine erneute Ortsbegehung stattfinden?

3) Warum liegt noch keine schriftliche Stellungnahme des
     Landesdenkmalschutzamtes bezüglich der Umgestaltung
     des Gartendenkmals vor?

_________________________________________________________________________________
Diese Anfrage wird

direkt beantwortet von ____________________
schriftlich beantwortet
in der nächsten BVV beantwortet

zurückgezogen
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